Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 

wie sie sicherlich der Presse entnommen haben, wird es nächste Woche weiterhin Wechselunterricht geben. Für die Schüler ändert sich hier erstmal nichts. 
Die an den weiterführenden Schulen ab kommender Woche eingeführte Testpflicht für Schülerinnen und Schüler gilt nicht für unsere Schulform. Wir möchten uns an dieser Stelle bei Ihnen für ihr entgegengebrachtes Vertrauen bedanken. Die Testquote von etwa 90 Prozent bei den Schülerinnen und Schülern an unserem Standort zeigt ihr Verständnis für die Notwendigkeit der Maßnahmen und ihre Bereitschaft, in diesen unsicheren Zeiten zu einem entspannteren Leben und Lernen in der Schulgemeinschaft beizutragen.
[bookmark: _GoBack]Eine wichtige Änderung wird es für uns ab dem 19.4. geben. Schulfremde Personen benötigen in Zukunft einen tagesaktuellen Nachweis (nicht älter als 24 Stunden) eines negativen Covid-19-Schnelltests. Dies gilt auch im Rahmen von Elterngesprächen in der Schule für die teilnehmenden Personen. 
Bei weiteren Fragen wenden sie sich weiterhin an die Klassenleitungen oder direkt an uns über das Sekretariat oder per E-Mail.
